



# 县委理论学习中心组学习研讨会召开

任东主持会议并讲话

■ 通讯员 刘翔

本报讯 7月14日上午，市委常委、濉溪县委书记任东主持召开县委理论学习中心组学习研讨会。

会议深入学习习近平总书记在中国共产党第十二次全国代表大会上的重要讲话精神、对防汛救灾工作的重要指示精神；深入学习《习近平谈治国理政》第三卷；学习中央全面深化改革委员会第十四次会议精神；《党委（党组）意识形态工作责任制实施办法》

和相关意见；省委办公厅关于印发《整治形式主义官僚主义工作正面清单》《整治形式主义官僚主义工作负面清单》的通知；关于深化统计管理体制改革提高统计数据真实性的意见及违法案件通报等。县委理论学习中心组成员围绕形式主义官僚主义主题，紧密联系思想和工作实际，作研讨发言。

任东在讲话中指出，全县上下要认真学习宣传《习近平谈治国理政》第三卷，坚持原原本本学、用心用情悟，深刻

领会习近平总书记人民至上、造福民生的公心和仁心。要坚持问题导向，加强党的自身建设，直面问题、正视不足，真刀真枪解决问题。要凝心聚力谋发展，以锐意进取、开拓创新的精气神和埋头苦干、真抓实干的自觉行动，推动濉溪经济社会高质量发展。

任东强调，要认真贯彻落实好新时代党的组织路线，不断把全县各级党组织建设得更加坚强有力。要抓好执政骨干队伍和人才队伍建设，把提高治理能力作为新时代干

部队伍建设的重大任务。各

级党组织要严格把好政治关、廉洁关，严把素质能力关，推

动广大干部严格按照制度履

行职责、行使权力、开展工作，

促进广大干部在实干中增长

才干。

任东指出，要全力以赴做好防汛救灾工作。要坚决贯彻落实习近平总书记对防汛救灾工作的重要指示精神，坚持人民至上、生命至上，坚决克服麻痹大意思想，切实做好汛情监测预报预警、安全隐患排查、防汛抢险物资补充等各

项工作。针对汛期采煤塌陷

村庄安全形势早部署，确保压

煤搬迁村庄安全度汛。

任东强调，要加强党对意识形态工作的全面领导，坚决落实意识形态工作责任制，增强网络安全意识，全力

做好涉宗教意识形态工作，

确保全县意识形态领域绝对

安全。要聚焦形式主义官僚

主义正负面清单，持续整治

形式主义官僚主义，坚持依

法依规做好统计工作，以更

加严实作风推动濉溪经济社

会高质量发展。

## 加强田间管理 奠定丰产基础



7月14日，濉溪县临涣镇农技员陈少生走进四里村田间地头，指导农民开展夏季农作物田间管理。

连日来，濉溪县各镇农技人员走进乡村，实地指导农民及时检查苗情，移栽补稀，确保合理密植，并密切关注农作物病、虫、草害和土壤墒情，及时发布相关信息，指导农民开展有效防控，为秋粮增产、农民增收奠定基础。

■ 摄影 特约记者 范胜明

## 濉溪县上半年城市管理亮点纷呈

■ 记者 吴永生  
通讯员 李春季 祝滨

本报讯 今年以来，濉溪县城管部门狠抓综合整治、基础设施建设、环卫精细管理等措施落实，城市管理工作亮点纷呈，城市面貌焕然一新。

城管部门对照城市管理高质量发展要求，以完善城市功能、提升城市品位为目标，以解决热点难点问题为重点，创新管理模式，提升城市管理水平，城市管理重点工作有序开展。在抓好疫情防控

的同时，县城管部门积极做好大气污染防治工作，加强县城餐饮业油烟污染的治理，依法取缔露天和流动烧烤摊点。在违法建设综合治理上，上半年全县共拆除各类违法建设20处，建筑面积约3546平方米，有效遏制了违法建设蔓延现象。加强餐厨废弃物无害化处置，要求餐厨废弃物收运企业规范收运，严格执行专人、专车、专线制度，避免收运线路的交叉，减少收运人员的接触。同时，积极推进城市生活垃圾分类，

加强餐厨废弃物无害化处置，5月份在恒大名都、御溪美景等多个小区开展餐厨废弃物无害化处置及生活垃圾分类宣传活动。上半年，共拆除各类条幅698条，拆除破损广告牌342块，拆除各类杂牌124块，规范门店招牌361处，新增公益广告48处，配合各类创建迎检制作公益标语120处。对渣土运输实行全程监管，确保渣土运输不滴、漏、撒、抛、污染路面。

县城管部门实施环卫市

场一体化改革，提高城乡环

境卫生管理水平。制定“提

高效能、提高素质、提高服务质量、管理水平”精细化管理目标，环卫清扫保洁实行“纵向到底、横向到边、全面覆盖”的管理机制，城区道路实行全天候清扫保洁，每天普扫两次。县城主次干道保洁总面积达166万平方米，县城主次干道实现清扫保洁全覆盖，县城清扫保洁工作运转有序，高效发展。不断加大县城垃圾转运和无害化处

理能力，通过合理安排车辆，生活垃圾做到应收尽收、日产日清。上半年，县城共收

运处理生活垃圾28746.9吨，生活垃圾转运率和无害化处理率持续保持100%。另外，全县农村生活垃圾治理整体水平不断提高，长效机制初步形成，农村环境面貌得到显著改善。

上半年，濉溪县城管部门还组织开展了市容市貌整治、“两薄时段”占道经营整治、“一月一整治”专项整治、菜市场周边秩序专项整治、校园周边环境秩序专项整治等五个专项整治行动，进一步净化了城市环境，提升了城市品位。

## 舒展新时代美丽乡村新画卷 ——濉溪县实施乡村振兴战略纪实

■ 记者 吴永生  
通讯员 杨玉峰

去年以来，濉溪县大力实施乡村振兴战略，乡村旅游持续升温，带动了一二三产融合发展，生态环境持续改善。农业强起来，乡村美起来，百姓富起来，一幅乡村振兴的美丽画卷，正在濉溪大地铺展开来。中共安徽省委农村工作领导小组日前发布通报，对2019年度实施乡村振兴战略实绩考核优秀单位进行表彰，濉溪县荣获非重点贫困县优秀县。

2019年，濉溪县农村一二三产业融合发展迈出实质性步伐，跻身全国农村一二三产业融合发展先导区创建名单。全县粮食总产量约120万吨，现有45个国有企业储粮库点，储存小麦778448吨，在全县11个镇建设10个粮食产后服务中心。推进现代种养业和乡土特

色产业发展，打造100万亩专用“濉溪粮食”品牌。加快农业产业化发展，形成以吴晨、牧仕达、神华、福润等加工企业为代表的面粉、饲料、肉类等系列农副产品加工集群，全县农业产业化龙头企业达325家，规模以上农产品加工企业达67家，带动农户20万户次。乡村休闲旅游业发展迅速，深入实施休闲农业和乡村旅游精品工程，初步形成以蒙村果蔬采摘为代表的规模休闲农庄集群，以金徽湖水产养殖为代表的渔业休闲企业集群，以百善、四铺为代表的花卉农业观光集群，百善柳江口薰衣草庄园旅游景区被评为国家3A级旅游景区。着力培育农业生产型服务组织，全县农民专业合作社达到942家，实有入社农户达到9.8万户，约占全县农户总数的40%。在完善县镇级农村供销服务系统的基础上，积极推进

村级供销合作社建设，新组建8家村级供销社。扎实推进乡村信息产业发展，全县建设村级电商物流快递服务网点212个，实现全覆盖，建成益农信息社67个；网络交易额17.6亿元，增长40%；网销产品达9.16亿元，增长205%，完成目标任务的305%；新登记注册电商经营主体157家，累计达到362家，完成目标任务的104.7%；京东、淘宝等知名电商平台活跃店铺1800多个，网商微店2.7万个，带动就业创业近4万人。大力推动乡村创新创业发展。2019年4月，农民工返乡创业示范园淮海壹号众创空间被认定为省级农民工返乡创业示范园。突出农产品质量安全，大力推进标准化农业生产，全县无公害农产品生产基地面积达129.8万亩，农产品质量安全平均合格率稳定在98%以上，荣获“省级农产品质量安全县”。

濉溪县推进乡村综合文化

中心建设，已建成村级综合文化服务中心176个，覆盖率达74.2%，符合“八个有”标准。聘用文化协管员专门负责日常事务的管理，各村也有兼职人员和志愿者协助管理。每个村均有1至2个文艺团队，丰富村民文化生活。推进新时代文明实践中心建设，全县已建成各级新时代文明实践阵地643个，覆盖全部13个镇（园区）、213个行政村、22个社区。投资2400万元加强全县公共文化设施建设，开展大型群众文体活动近百场。扶持壮大村级集体经济，2019年村级集体经济实现年经营性收入2180.7万元，其中，5万元以下的村96个；5至50万元的村112个，50万元以上的村5个，空壳村已全部消除。全县2019年实现农村常住居民人居可支配收入14012元，比上年增加10.3%，增幅位居全市第二。

## 任东深入信访工作联系点 调研信访工作并带案下访

■ 通讯员 张峰 特约记者 徐峰

程贯通后，车辆来往多，严重影响到师生出入安全等问题后，任东要求，安装减速带等安全设施，并现场到丁楼小学门前贸易路实地察看，协调县交通、公安、刘桥镇等单位利用学生放暑假时间，抓紧安装减速带和警示标志牌等，消除安全隐患。

接访中，任东与来访群众面对面座谈，耐心听取来访者的诉求，详细了解所反映的问题，认真听取相关部门和单位的情况说明和建议，要求有关部门和单位坚持民为本，认真履责、主动作为，采取有效措施，尽快解决问题，给群众一个满意的答复。

接访中，刘桥镇刘桥村后陈、西陈两个自然庄群众代表反映燃气公司铺设管道穿越铁道存在施工困难问题。在听取华润燃气、县交通运输局、县公安局、刘桥二矿等单位回复意见和律师意见后，任东现场签订回复意见，并要求华润燃气有限公司克服困难，一月内完成施工。

在听取丁楼村群众反映丁楼小学校门口主干道贸易路全

程强调，各级各部门要切实增强群众观念，了解群众诉求，把老百姓的事情真正放在心上，盯住不放，一抓到底，妥善处理。要着力完善工作机制，积极化解矛盾纠纷，不断提高人民群众的安全感和满意度。

## 县城管委第三次全体会议召开

■ 记者 王晨 通讯员 李俊秀

民众的安全感、满足感、幸福感得以提升。

孙进强调，各成员单位要按照既定分工，各负其责，各司其职，提高认识、明确定位，牢固树立整体意识、大局意识、合作意识，积极配合县城管委的组织调度。

会议通报了全县2019年数字城管运营情况，部署了2020年城市管理工作任务，宣读了2019年数字城管考核通报，安排了违法停车专项整治、规范文明养犬工作。有关部门分别作了表态发言。

孙进指出，近年来，特别是城管委组建以来，城市管理水平有了长足进步，市容市貌明显改善，群众文明意识明显增强，城市形象和城市品位大幅提高，人

## 县政府妇工委召开成员会议

■ 记者 王晨 通讯员 耿艳丽

务圆满完成。同时，要精心谋划好新一轮“两纲”的编制工作。

会议听取了《全力攻坚克难，推进“两纲”落实，促进我县妇女儿童事业可持续高质量发展》工作报告。报告指出，从2019年“两纲”的监测数据来看，全县重点监测的61项指标中有57项完成终期目标，达标率93.44%。未达标的4项指标中有3项完成省目标。目前，全县“两纲”实施情况良好，预计到今年年底各项指标均能顺利完成。

会议指出，距离“两纲”的完成，只剩半年的时间，各成员单位要认识再提高，进一步增强做好“两纲”工作的责任感和紧迫感；目标再明确，进一步解决“两纲”的重难点问题；机制再完善，进一步强化“两纲”实施的整体合力，确保2020年底各项目标任

务圆满完成。同时，要精心谋划好新一轮“两纲”的编制工作。

会议听取了《全力攻坚克难，推进“两纲”落实，促进我县妇女儿童事业可持续高质量发展》工作报告。报告指出，从2019年“两纲”的监测数据来看，全县重点监测的61项指标中有57项完成终期目标，达标率93.44%。未达标的4项指标中有3项完成省目标。目前，全县“两纲”实施情况良好，预计到今年年底各项指标均能顺利完成。

会议指出，距离“两纲”的完成，只剩半年的时间，各成员单位要认识再提高，进一步增强做好“两纲”工作的责任感和紧迫感；目标再明确，进一步解决“两纲”的重难点问题；机制再完善，进一步强化“两纲”实施的整体合力，确保2020年底各项目标任

## 县委史志室开展“党史宣讲进农村”活动

■ 记者 吴永生

事业发展新时期、建设有中国特色社会主义、进入社会主义改革开放和现代化建设新阶段、铸就新时代中国特色社会主义新辉煌十个篇章，向大家讲述了中国共产党从无到有从小到大的艰难历程，以及老一辈革命先烈为中华民族和中国人民建立不朽的功勋。

此次宣讲活动，旨在引导党员干部群众热爱党、拥护党，继承和发扬党的光荣传统。党员干部们表示，要进一步增强责任担当意识，坚定理想信念，为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

■责任编辑 梁松涛 视觉编辑 孙利 校对 刘吉平